



附近的村庄贴满了调查通告

湖北随州8人被杀内幕

有人说,嫌犯请吃年夜饭下了毒

迹象表明,熊振林先杀了6名无辜者,后杀了情人祖孙



熊振林

1月5日湖北随州发生特大杀人案,犯罪嫌疑人熊振林一连杀害8人,其中包括一个两岁半的小孩。一个十几年前还“什么都没有”,靠打拼成为乡村“先富起来的人”,为什么会突然变成残暴的恶魔,一夜之间连杀8人,而这其中,不但有他的情人朱德清以及她的孙子,还有他的废品收购站的3名长期工人,甚至连3名平常帮了他不少忙的老客户也惨遭毒手。种种迹象显示,熊杀人顺序是先杀无辜,再杀情人。而其作案动机,在疑凶尚未归案之前依然是最大的谜。

[案发现场]

两条生命逃脱噩运

“幸亏没给他开门,否则他肯定连我也杀了!”7日上午,62岁的余启章回忆3天前的一幕,心有余悸。

余启章曾是熊振林的工人,跟他干了两个月。因对熊不满,一个月前改投熊振林前妻刘季华的收购站里帮工。他回忆,4日晚8时许,熊振林曾到隔壁猛敲刘季华收购站的铁门,喊:“老余,你那边有电吗?你赶紧开门!过来给我接电线。”当晚7时许,熊和刘的收购站同时停电,据余事后分析,熊振林是故意掐断电线,以此为借口让隔壁开门。“很明显,他是想对刘季华和我下毒手。”当时刘季华已经在楼上睡了,余启章最终没开门。

刘季华想起这事,也是满脸惶恐。7日中午,她说:“这个屋子我已经不敢住了,想起来就怕。”

吃年夜饭时他向6人下了毒手

出事的前几天,余启章一直在刘季华的收购站,他推测,熊收购站里的6个人,很可能在3日晚上就被杀害了。因为他注意到,4日一整

天,隔壁悄无声息,很反常。而朱德清祖孙是在5日发现被害的。“3日晚上,熊清站里的工人和平常给他帮忙的人吃年夜饭。”余提供了这样一条信息,“很可能当晚就对他们下了毒手。”

镇上盛传,3日下午,熊振林曾到镇街最大的顺泰超市买了4只板鸭和4袋金钱橘。7日,超市3名营业员也证实,“他当时很高兴的样子,完全看不出有什么异常,3天后我们才听说。”

余启章推测,熊有可能在年夜饭里下毒。“如果不是下了毒,一个人怎么杀得了6个人?”被杀的6人中,有3人是熊的长期工人,分别是余家富、王万金、张家国,另外3人是卖废品给熊的老客户,平日帮了熊不少忙。

[案发原因]

从一无所有到最先富起来的“破烂王”

“熊在我们镇上很出名,是有名的‘破烂王’。”洛阳镇迎宾旅馆老板娘喻秀玲说。1992年前后,熊振林随父亲修大堤来到洛阳镇。“那时候他什么都没有,靠收破烂起家,成了镇上最先富起来的一批人。”喻秀玲回忆,“这人脑子活,很精,做事干净利落。”

熊的文化不低,读过技校。平时对人也和气,生意愈做愈大。2005年时,余启章曾向熊的四哥打听他有多少钱,四哥说有个三五十万。而镇上传闻熊的财产超过100万元,是镇上为数不多的有钱人。但熊和前妻关系不好,熊常对老婆动粗,一名镇上人回忆,有一年因为打架,前妻曾喝药弄到医院抢救。

想“儿子”想到情财两空

“想儿子想疯了!”余启章说,熊和前妻一直没有孩子,这是两人感情恶化的根源。余记得,好几年前,熊曾对他四哥说:“你有儿子,我没有儿子,我要花钱买个儿子。”后来收养了一个女孩,到今年年初就10岁了。

大约2007年前后,离镇街两里外的铁塔寺村寡妇朱德清,常到熊的收购站卖废品,余说,两人是那个时候“好上”的。有一次熊和余拉家常,说想和朱德清结婚,但“她儿媳,儿子在屋里哭,不同意”。余说,熊和前妻离婚之前,晚上都住在朱德清那,早上才回来。回来后经常怀疑余:“你晚上出去没有老余?”一连问很多遍。余理解熊的话,是说他晚上偷偷把收购站里的东西拿出来卖,“这个人太多疑,这也是我离开他的原因。”

3个月前,熊和刘离婚。镇上有消息说是朱让熊离的,而且熊拿着刀子逼刘季华同意。但离婚后朱又拒绝结婚。离婚后熊的财产“大伤元气”,新两层楼作价15万元判给前妻,女儿抚养费3.5万元,熊至今还没有付清。

余说,此后熊想过复婚,但前妻不同意。余说最近几个月能明显看出来,熊很抑郁,感情失落,家财也没有了,生意也不好做,对工人也是吼来吼去的。熊最终动了杀工人的念头,余分

析后给出一个他个人认为是最合理的解释是:“熊平时心胸小,多疑,他是怕这些工人又跑到刘的收购站去帮忙。”

[家属回应]

朱德清儿子称不反对母亲再嫁

7日下午,朱德清的家里一派悲恸,逝者的棺木放在大厅中,亲朋好友纷纷前来吊唁。

事发后,朱德清的儿子邹沛和儿媳石晓霞已从深圳赶到了家中。邹沛和石晓霞均否认朱曾跟他们提起过打算和熊振林结婚的事。只是听过乡人中有传言,邹沛曾在电话中问过母亲,但母亲说那是没有的事。邹沛说,其实他和媳妇都不反对母亲再嫁,母亲还年轻,只要两个人感情好,做后辈的思想没有那么封闭。

石晓霞说,他们本计划5日左右回家过年,以前村里有个小孩吃龙眼,2岁半的儿子吵着要吃,这次她在回家前,特意在深圳给儿子买好了龙眼。另外还带了智力拼图玩具和儿子平日喜欢吃的青枣,谁知儿子和婆婆一起被熊杀害。

[案件追查]

曾买过5把一模一样的锁

据随州警方7日介绍,事发后,办案民警在熊振林的废品收购站里发现了3把没有使用的锁。经过比对,这3把锁跟废品收购站门上的一把锁是一样的。案发时,其情人门上的锁,也跟这些锁一样,5把锁都是崭新的。“这说明,熊振林具有一定的反侦查能力,他购买过锁可能就是为作案预谋的,作案后用他的锁将别人的门锁上,以此来拖延别人的报案时间。”民警分析。

目前随州警方仍有200多名民警奋战在一线追捕熊振林。据《南方都市报》《长江商报》

人和·商文化大酒店恭迎您的莅临

独家推出之尊贵涮锅。每套供4-6人食用,限大厅消费5折优惠。

人和秘制滋补火锅

惊爆价 398元

特别隆重推荐:

皇家御用佛跳墙198元/位; 养颜真菌佛跳墙38元/位; 蒜仔菜胆烧裙边58元/位 168元/份; 双菇海参烧鹿筋98元/例; 黄焖三宝38元/例。



鱼头: 很多人爱吃,因为鱼头肉质细嫩,味道鲜美。除了口感比较好之外,鱼头的营养也较丰富。它除了富含蛋白质、脂肪、钙、磷、铁,和维生素b1等之外,还含有丰富的卵磷脂,它可使人增强记忆力,思维和分析能力,所以常吃鱼头对健脑颇有益处,中老年人常吃鱼头还可以延缓脑力衰退。我店精选来自千岛湖的有机鱼头,平均重量达到7斤以上,经厨师精心烹制而出。



鳄龟: 原产北美和中美洲,其肉味道鲜美,比甲鱼肉香酥,无异味。鳄龟肉属高蛋白,高氨基酸,低脂肪,低胆固醇,低热量的高级天然营养食品。可通任脉助阳道,补阴血,益精气,是久病体虚,产后进补,强腰健肾,贫血失眠,脑衰退者的佳品。

千岛湖鸿运当头鱼头王, 千岛湖鱼头泡饼, 千岛湖雄鱼头

鱼头原价38元/斤 特价28元/斤

黄鳝: 肉嫩味鲜,鳝鱼中含有丰富的DHA和卵磷脂,它是构成人体各器官组织细胞膜的主要成分,而且是脑细胞不可缺少的营养,高邮湖所产的大鳝是鳝中之精品。经常食用,记忆力可以提高20%,而且能降低血糖和调节血糖,对糖尿病有较好的治疗作用。鳝鱼含有的维生素A量高得惊人。维生素A可以增进视力,促进皮肤的新陈代谢。经我店集众厨师大成研烹以下菜品:黄鳝烧花肉,黄鳝炖乌鸡,土芹炒鳝丝。

长江巴鱼:

学名暗纹东方,别名气泡鱼。长江巴鱼的营养价值极高,蛋白质含量高达17.71%,脂肪含量仅0.62%,而不饱和的脂肪酸含量超过20%,其中DHA(脑黄金主要成分)占15.36%,EPA为6.19%,其肉味道鲜美细腻是海鲜之上品。鲍鱼含有丰富的蛋白质,还有较多的钙、铁、碘和维生素A等营养元素;其肉中还含有一种被称为“鲍素”的成分,能够破坏癌细胞必需的代谢物质;且能养阴,平肝,固肾,可调整肾上腺分泌,具有双向性调节血压的作用;鲍鱼有调经,润燥利肠之效,可治月经不调,大便秘结等疾患;同时具有滋阴补养功效,多吃无妨。



1288元鳄龟豪华宴套餐(五斤)

主菜: 鲍汁扣龟掌 XO酱爆龟杂 一品龟红煲 锁阳支竹炖肉肉土伏灵炖龟骨
凉菜: 人和蒜香鸡 水晶牛鞭 肚丝荞麦 卤水双拼 醋泡双生 食香桃仁 原生态黑木耳 粉蒸时蔬藕
热菜: 白雪宫主 蜜豆鹿柳 清蒸鲟龙鱼 杜婆鸡 湘味长豆角 荷香粉蒸排骨
主食: 手工面 麻团

1988元鳄龟至尊宴套餐(七斤)

主菜: 鲍汁扣龟掌 XO酱爆龟杂 一品龟红煲 锁阳支竹炖肉肉土伏灵炖龟骨
凉菜: 人和烤鸭 卤水双拼 汾酒牛展 肚丝荞麦 五谷丰登 湘味萝卜皮 醋泡双生 糯米莲藕
热菜: 桂花炒鱼翅 碧绿百合 乌鸡柳 清蒸鲟龙鱼 金汤肥牛 一虾两吃 人和耙青菜 白灼芥兰
主食: 手工面 麻团 南瓜小米粥

消费满300元, 抽奖一次, 中奖率100%。

详见店内海报



抢位热线: 0371-68968866/68968899

吉祥地址: 工人路与陇海路交叉口南50米路西